



Protokoll

Tid och datum: onsdag 2022-07-20 kl. 19.00

Plats: Matsalen, Kosta skjutfält, Kosta.

1. Mötets Öppnande.
Mikael Åkesson förklarar mötet öppnat.
2. Fastställande av röstlängden.
34 röstberättigade medlemmar. Kontrolleras mot medlemsregistret av Christina Sjögren.
3. Val av mötesordförande och mötessekreterare.
Mikael Åkesson valdes till mötesordförande och Martina Israelsson valdes till mötessekreterare.
4. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande justerar protokollet.
Till justerare valdes: Christer Ljunggren och Maria Forsman.
5. Fråga om medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst.
Svar ja från samtliga närvarande.
6. Fastställande av dagordning.
Svar ja från samtliga närvarande.
7. Val av sekreterare (vakant) Fyllnadsval. (Valberedningens förslag, Martina Israelsson, nuvarande ledamot)
Mötet beslutar att välja Martina Israelsson till sekreterare.
8. Beslut om omedelbar justering av punkt 7.
Svar Ja. Bilaga 1.
9. Val av styrelsemedlem, ledamot, Fyllnadsval. (Valberedningens förslag, Carolin Lange, nuvarande suppleant)
Mötet beslutar att välja Carolin Lange till ledamot.
10. Beslut om omedelbar justering av punkt 9.
Svar ja. Bilaga 1.
11. Val av styrelsemedlem, suppleant, (Vakant) Fyllnadsval. (Valberedningens förslag, Marie Daun, nyval)
Mötet beslutar att välja Marie Daun.
12. Beslut om omedelbar justering av punkt 11.
Svar ja. Bilaga 1.
13. Val av styrelsemedlem, suppleant, Fyllnadsval. (Valberedningens förslag, Jessica Berglund, nyval)
Mötet beslutar att välja Jessica Berglund (på ett år).
14. Beslut om omedelbar justering av punkt 13.
Svar Ja. Bilaga 1.
15. Övriga frågor
 - 15.1 Inget inkommit via förslagslådan som stått i Markan senaste 24h.



- 15.2 Närvarande styrelsemedlemmar genomförde en genomgång av utskottens- och styrelsens-arbetet. Bilaga 2.
- 15.3 Diskussion kring redaktionen kring tidningen Rottweilern. Då Kristina Elf lämnat sitt uppdrag finns behov av en ny redaktion, med fördel med flera medlemmar. Förslag om att lägga ut det på extern aktör, tidigare varit uppe på förslag men ska tittas på igen.
- 15.4 Vi kollade på projektet AlleSvansrätten. Superspännande, in och titta!!!
- 15.5 Utlämning av vandringspriser och förtjänsttecken.
16. Mötets avslutande.
Mikael Åkesson förklarar mötet avslutat.

Signering:

Mötesordförande: Mikael Åkesson

Vid tangentbordet, sekreterare: Martina Israelsson

Justerare: Christer Ljunggren

Justerare: Maria Forsman